

Előterjesztés a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság részére

Tárgy: A közterületi parkolók üzemeltetéséről és a parkolási díjakról szóló 31/2011. (V.4.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata

Tisztelt Bizottság!

A közterületi parkolók üzemeltetéséről és a parkolási díjakról szóló 31/2011. (V.4.) önkormányzati rendelet 2011. július 1-jén lépett hatályba. Az új szabályozásban a korábbi jogszabályhoz képest a legjelentősebb változást a korlátozott várakozási övezet kiterjesztése jelenti.

A)

Az önkormányzati rendelet az alábbiak szerint szabályozza a magánszemélyek, valamint Szekszárd városában gazdasági tevékenységet folytató egyéni vállalkozók, gazdálkodó szervezetek és társadalmi szervezetek számára adható kedvezményeket, díjmentességeket:

„7. § (1) A gépjárművek magánszemély tulajdonosai, valamint a forgalmi engedélyben bejegyzett üzembentartói a személygépkocsi és három-, vagy többkerékű motorkerékpár, segéd-motorkerékpár rendszámára szóló, a bejelentett lakóhelyükhöz legközelebb eső fizető parkolóban ingyenes parkolást biztosító „lakóhelyi parkolási igazolólapot” (a továbbiakban: igazolólap) kérhetnek az üzemeltetőtől, ha a forgalomtechnikai szabályozás miatt a bejelentett lakóhelyük előtt nem tudnak parkolni, illetve a bejelentett lakóhelyük közvetlen közelében csak fizető várakozóhely van. Ez a kedvezmény lakásonként legfeljebb 2 db járműre, az 1. melléklet szerinti kezelési költség megfizetése esetén vehető igénybe. A Széchenyi utcai és a Liszt Ferenc téri parkolóhelyekre igazolólap nem adható ki.

(2) Az igazolólapot - a bejelentett lakóhely, és a gépjármű tulajdonjoga, vagy a forgalmi engedélybe bejegyzett üzembentartói joga kérelmező általi igazolása után - tárgyév december 31-ig szóló érvényességgel, az üzemeltető adja ki. Ha az (1) bekezdés szerint ingyenes parkolásra jogosult bejelentett lakóhelye vagy a gépjármű tulajdonjoga, a forgalmi engedélybe bejegyzett üzembentartó személye megváltozik, az igazolólapot 8 napon belül az üzemeltetőnek vissza kell adni.

(3) A Szekszárd városban gazdasági tevékenységet folytató egyéni vállalkozók, gazdálkodó szervezetek és társadalmi szervezetek, ha az üzlethelyiségük, irodájuk közvetlen közelében forgalomtechnikai szabályozás miatt nem tudnak parkolni vagy ott csak fizető parkoló van, akkor az üzlethelyiségük, irodájuk közelében lévő 2. díjzónába tartozó fizető parkolóba szóló parkoló bérlet vásárlása esetén 50 %-os díjkedvezményt vehetnek igénybe. A kedvezmény önálló üzlethelyiségenként, irodánként legfeljebb 2 db, a gazdálkodó szervezet, társadalmi szervezet által megadott rendszámú járműre szólóan a bejelentett székhely, telephely igazolása mellett vehető igénybe.

(4) A Szekszárd városban gazdasági tevékenységet folytató egyéni vállalkozók, gazdálkodó szervezetek és társadalmi szervezetek, ha az üzlethelyiségük, irodájuk közvetlen közelében csak az 5. § (12) bekezdésében szabályozott korlátozott várakozást lehetővé tevő parkoló van, akkor az üzlethelyiségük, irodájuk közelében lévő, korlátozott várakozást lehetővé tevő parkolóba szóló, korlátlan várakozást biztosító igazolólapot kérhetnek az üzemeltetőtől. A kedvezmény önálló üzlethelyiségenként, irodánként legfeljebb 2 db, a gazdálkodó szervezet, társadalmi szervezet által megadott rendszámú járműre szólóan a bejelentett székhely, telephely igazolása mellett vehető igénybe. Az igazolólapot tárgyév december 31-ig szóló

érvényességgel, az üzemeltető adja ki. Ha a jogosult bejelentett székhelye, telephelye vagy a gépjármű tulajdonjoga, a forgalmi engedélybe bejegyzett üzemeltető személye megváltozik, az igazolólapot 8 napon belül az üzemeltetőnek vissza kell adni.

(5) Nyugdíjasok az általuk üzemben tartott 1 db gépjármű után névre és rendszámra szólóan 50 %-os kedvezményes bérletvásárlásra jogosultak, feltéve, hogy a jármű forgalmi engedélybe tulajdonosként vagy üzemeltetőként vannak bejegyezve.”

A rendelet hatályba lépését követően az üzemeltető Vagyonkezelő Kft.-hez több lakossági bejelentés és észrevétel is érkezett, melyek orvoslására az üzemeltető az alábbi javaslatokat terjesztette a Bizottság elé:

1. Lakóhelyi igazoló kártya kiadása azon gazdasági tevékenységet folytató egyéni vállalkozók, gazdálkodó szervezetek és társadalmi szervezetek tulajdonában lévő gépjárművek rendszámára, melyeket fizető vagy korlátozott várakozási övezetben lakók használnak („céges autó”) a lakóhelyükön és ezt hitelt érdemlően igazolni tudják;
2. Azon magánszemélyek, akik fizető vagy korlátozott várakozási övezet környezetében laknak, de nincs a tulajdonukban gépjármű, a 2 db lakossági bérlet terhére kapjanak 1 db bármely egyenes ágú hozzátartozója tulajdonában lévő gépjármű rendszámára lakóhelyi parkolási igazoló lapot. (Gyakran előfordul ugyanis, hogy az idős, magáról már gondoskodni alig tudó személyeket a hozzátartozók ápolnak, vagy gyakrabban látogatnak és így huzamosabb időt töltenek el a parkolóban a gépjárműveikkel).

A Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. javaslatain túl felmerült, hogy előfordulhat olyan helyzet is, amikor a magánszemély pl. kölcsönszerződés alapján használ gépjárművet, de nincs bejegyezve üzemeltetőnek a forgalmi engedélyben.

B)

Az eredeti elképzelésekkel szemben kimaradt a korlátozott várakozási övezetbe sorolt területek közül a Kecskés F. u. 2-6. számú épületek előtti parkoló terület, ennek beépítését javasoljuk a rendeletbe.

C)

Lemle Béláné képviselő asszony jelezte, hogy a Bajcsy Zs. utcai lakók is kérik, hogy a Hunyadi u. 4. – Bajcsy Zs. utca közti parkoló tömb is a korlátozott várakozási övezetbe tartozzon.

D)

Állásfoglalást kérek a Bizottságtól a Bezerédj utca felső szakaszán történő parkolás kérdésében is. Jelenleg a Bezerédj utca a fizető övezetbe tartozik, míg az Ybl M. utca a korlátozott várakozási övezetbe. A két terület között lévő útszakaszon pedig korlátozás nélkül van lehetőség jelenleg a várakozásra.

Kérem a T. Bizottságot fentiek alapján az előterjesztés megtárgyalására.

Szekszárd, 2011. július 14.

Márcz László
igazgatóság vezető